

青花十二月杯遊香港



圖／文 陳珀融（天主教聖安德肋小學）



新年假期，小珣和哥哥小晉到香港故宮文化博物館參觀。
當他們參觀完畢後，卻發現身後跟了十二位穿古裝的小朋友，
小珣和小晉被嚇得目瞪口呆，十分震驚！

小朋友說：「你們不要害怕，
我們是博物館內的展品—《青花十二花卉圖題詩句杯》。」

一月說：「我們在展館內悶了太久。
剛才聽見你們說參觀完博物館會去飲茶，請問可以帶上我們嗎？」

三月流着口水說：
「我們還常常聽到遊客說什麼大佛、廟街、雞蛋仔、叉燒飽……」

六月搶着說：「對對對！我們已經被困了很久了，
求求你們帶我們去看看香港吧！」
青花十二月吱吱喳喳地央求個不停……



小玲和哥哥受不了十二個小朋友的苦苦哀求，覺得他們太可憐了。

於是，便帶上青花十二月杯到香港名處遊覽。並約法三章，遊覽完便要乖乖回到博物館。

首先，青花十二月杯來到舊式的茶樓，一邊聽着小鳥唱歌，一邊吃美味的叉燒包、燒賣、蛋撻……大家都大飽口福。



小飽餐一頓後，
一行人坐纜車來到
天壇大佛。
抬頭仰望，
一尊大佛端坐在峰頂上，
那是釋迦牟尼佛。
大佛居高臨下，
面容慈祥，神態莊重。



青花十二月籽急不及待到處遊覽。



然後，一行人又來到廟街遊覽。
四周吵鬧的叫賣聲不絕於耳，
兩旁的商店貨品更是琳琅滿目，
令人目不暇給。

香港 夜繽紛

NIGHT VIBES
HONG KONG



香港的特色車仔檔，
大家品嚐了香脆的雞蛋仔、
香辣的咖哩魚蛋、
惹味可口的煎饞三寶、
香甜的珍珠奶茶……
能夠品嚐各種美食，
青花十二月杯心中的苦悶也一掃而空。

最後，大家坐上天星小輪，遊覽維港兩岸的夜景，
青花十二月杯玩得樂不思蜀。



故事最後，青花十二杯感謝小珂和小晉的幫忙，
帶着美好的回憶回到香港故宮文化博物館，
乖乖地繼續展覽。在沒有遊客的時候，
他們更會向皇上分享旅程中的所見所聞。





參考珍品：青花十二月花卉圖題詩白杯
朝代：清代